
幼儿园三八节活动方案(实用19篇)
活动策划能够提前规划和预测活动可能出现的问题，并制定
相应的解决方案。接下来，我们一起来看看一些经典的广告
策划范文，希望能激发你的创意。

幼儿园三八节活动方案篇一

(1)知道3月8日是国际妇女节，并用各种方式向妈妈、老师、
姥姥、奶奶表示祝贺的节日。

(2)通过联欢活动，增加幼儿与家人之间的情感，教育幼儿热
爱、尊重妈妈。

(3)体验活动带来的快乐。

(1)环境布置准备：气球、图片、鲜花等，注意多写“我爱妈
妈”

(2)幼儿朗诵和歌曲准备。

(3)手工材料准备

(4)ppt《我从哪里来》

(1)开场白：欢迎妈妈入场，播放ppt

(2)妈妈展示环节——播放走秀音乐

(3)生命教育《我从哪里来》

观看ppt《我从哪里来》，感受生命的伟大，妈妈孕育的辛苦!



幼儿园三八节活动方案篇二

为应对幼儿园举行亲子活动中发生一些特殊情况时，我们能
够及时、有序、高效地作出相应处理，最大限度控制特殊情
况造成的损害，维护本次活动的稳定和有序地开展，特制定
本预案。

应急措施：

做好活动的周密安排：

1、事先熟悉活动地点的环境，了解周围是否有安全隐患，若
有应及时整改。

2、做好活动的组织工作，强化活动纪律，确定负责人，事先
制定好计划。照顾幼儿安全，注意幼儿离园的安全。

3、对幼儿进行安全教育、纪律教育，各班教师随时清点幼儿
人数，游戏活动强度应适中，

教师应时刻关注幼儿在游戏中的表现，发现异常，及时给予
关注。

4、活动时，要及时提醒幼儿安全第一，比赛第二。

5、随时供应幼儿饮水，在活动过程中，安排幼儿适当休息。

幼儿园三八节活动方案篇三

一、活动时间：

3月8日

二、活动地点：



小班活动室

三、活动内容：

妈妈的节日

四、活动目标：

1.知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2.知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，应学会关心
妈妈。

3、通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。

4、通过开展亲子制作活动，加强家长与子女之间的情感交流，
增加老师与家长之间的沟通机会。

五、活动准备：

1.布置活动场地。

2、歌曲磁带、光碟，一些歌曲音带，如〈我的好妈妈〉、
〈世上只有妈妈好〉等。

3、幼儿事先准备好送给妈妈的礼物或一句祝福的话。

4、妈妈和孩子一起制作折纸和剪纸所需的材料(小剪刀、胶
水、各色彩纸、白纸等)。

5.联系好幼儿的妈妈参加活动

六、流程：

1、班主任致欢迎词：



尊敬的各位家长、亲爱的小朋友们：大家好!今天，我们怀着
阳光一样的心情欢聚一堂，举行“三八妇女节”亲子半日活
动，在此，我代表老师以及小朋友们向在坐的各位家长表示
热烈的欢迎和诚挚的谢意，感谢你们一直以来对我们小一班
的关心和支持，感谢你们对小朋友们的关爱，感谢你们从百
忙之中抽出时间来参加这个活动在此，我真诚地对你们说一
声：谢谢!同时，以后更希望你们能一如既往地关心与支持我
们的工作。

今天，我们一共预备了三个活动，第一个是让每个孩子为妈
妈唱一首歌，第二个是孩子为妈妈送上节日礼物或对妈妈的
祝福，第三个是妈妈和孩子一起亲子制作。

2、播放音乐，按节目单表演节目。

3、谈话：引导幼儿说一说要帮助妈妈做一些力所能及的事情。

(1)小朋友，你们知道“三八妇女节”是谁的节日吗?“三八
妇女节”是妈妈、奶奶、外婆、阿姨等所有妇女的节日，所
以我们今天特意请来了家长和小朋友一起欢度这个节日，大
家高不高兴呀!今天，我们用我们的方式向奶奶、妈妈表达感
激之情，要为长辈多做一些力所能及的事，比如帮妈妈做家
务，给奶奶捶捶背，给妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的
话，不让妈妈生气等。

这些你们能够做到吗?老师相信，我们小班的小朋友都是懂事
的孩子，一定会能做到，下面我请小朋友来说一下自己要怎
样回报自己的奶奶和妈妈。

(2)幼儿逐一用自己的方式表达对妈妈的爱。(也可给妈妈说
一句悄悄话)。

4、妈妈和孩子一起亲子制作。



为了增加家长和孩子之间的感情，同时也可以促进孩子手脑
并用，充分活跃思维，调动手指的协调能力，我们请妈妈和
孩子一起来要折纸和剪纸的形式完成一副漂亮的图画。在这
期间，我们老师已为了这次活动作了充分的准备，在这里我
提出几点要求：活动前请家长与孩子协商或分配好各自的任
务;活动中要让孩子有动手操作的机会，真正体现亲子合作;
活动后，要让孩子学会整理物品，收拾垃圾。下面请家请大
家找到自己的操作材料，开始制作。

5、展示作品，让幼儿体验与家长共同制作的喜悦与自豪。

6、结束语：

快乐的时光总是这样短暂，浓浓的亲情总是这样让人留恋，
小朋友们，今天你们玩的高兴吗?通过这次亲子活动，我的感
触很深。小朋友们表达了对妈妈的爱，又和妈妈一起展示了
良好的合作精神。最后也祝愿所有的小朋友健康快乐，茁壮
成长。祝我们的家长朋友们家庭幸福，永远快乐!谢谢，再
见!

幼儿园三八节活动方案篇四

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、通过知道要尊敬、关心、爱护妈妈。

3、能够自己做礼物送给妈妈，向妈妈表达自己的爱。

月xx日，下午3:00

故事《兔妈妈的礼物》、日历、白纸、油画棒、歌曲《我的
好妈妈》。

（一）介绍三八妇女节：1、教师出示挂历，询问今天是几月



几日？（3月8日）

2、师：那你们知道3月8日是个什么日子吗？（幼儿回答）

3、教师向幼儿介绍：３月８日是妇女节，妇女节又称国际妇
女节。

4、提问：妇女节是谁的节日？哪些人可以过妇女节？（幼儿
思考后回答）

5、教师小结：第一要是女的，第二要是大人，满足这两个条
件的人就被称为妇女。3月8日是妇女节，是老师、阿姨、奶
奶、外婆们的节日，也是妈妈们的节日。

（二）妈妈爱我，我爱她：１、妈妈爱我们，我们应该怎样
爱妈妈呢？（给妈妈捶背、给妈妈拿拖鞋），对幼儿爱妈妈
的行为设想给予肯定。

２、当幼儿说到要送妈妈礼物时，可引导幼儿讨论：送怎么
样的礼物最合适？

（三）倾听故事，学会爱妈妈：1、教师讲述故事《兔妈妈的
礼物》，幼儿倾听。师：妇女节快来了，我们来听一个关于
送礼物的故事，听听看兔宝宝和它的妈妈之间发生了一个怎
样的故事。

3、教师小结：兔妈妈不在乎礼物是什么，而在乎兔宝宝关心
妈妈、爱妈妈的一片心意。

4、在听故事的基础上，请幼儿再次设想怎样爱妈妈，知道哪
怕是一句好听的话、一次亲热的拥抱、一个甜甜的笑，都可
以表达自己爱妈妈的情感。

（四）听我来说我最爱的人（请幼儿说说谁是最关心自己的



女性，她做了什让你感动的事情）

（五）制作礼物

（六）歌曲《我的好妈妈》

幼儿园三八节活动方案篇五

一、活动目标：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、通过故事知道要尊敬、关心、爱护妈妈。

3、能够自己做礼物送给妈妈，向妈妈表达自己的爱。

二、活动时间：3月8日，下午3:00

三、活动准备：故事《兔妈妈的礼物》、日历、白纸、油画
棒、歌曲《我的好妈妈》。

四、活动过程：

(一)介绍三八妇女节：1、教师出示挂历，询问今天是几月几
日?(3月8日)

2、师：那你们知道3月8日是个什么日子吗?(幼儿回答)

3、教师向幼儿介绍：3月8日是妇女节，妇女节又称国际妇女
节。

4、提问：妇女节是谁的节日?哪些人可以过妇女节?(幼儿思
考后回答)

5、教师小结：第一要是女的，第二要是大人，满足这两个条



件的人就被称为妇女。3月8日是妇女节，是老师、阿姨、奶
奶、外婆们的节日，也是妈妈们的节日。

(二)妈妈爱我，我爱她：

1、妈妈爱我们，我们应该怎样爱妈妈呢?(给妈妈捶背、给妈
妈拿拖鞋)，对幼儿爱妈妈的行为设想给予肯定。

2、当幼儿说到要送妈妈礼物时，可引导幼儿讨论：送怎么样
的礼物最合适?

(三)倾听故事，学会爱妈妈：

1、教师讲述故事《兔妈妈的礼物》，幼儿倾听。师：妇

女节快来了，我们来听一个关于送礼物的故事，听听看兔宝
宝和它的妈妈之间发生了一个怎样的故事。

(4)妈妈喜欢吗?为什么?

3、教师小结：兔妈妈不在乎礼物是什么，而在乎兔宝宝关心
妈妈、爱妈妈的一片心意。

4、在听故事的基础上，请幼儿再次设想怎样爱妈妈，知道哪
怕是一句好听的`话、一次亲热的拥抱、一个甜甜的笑，都可
以表达自己爱妈妈的情感。

幼儿园三八节活动方案篇六

活动目标：

1.知道三月八日是妈妈、奶奶等妇女的节日，了解妈妈的工
作和妈妈的喜好，喜欢妈妈培养爱妈妈、奶奶的`情感。



2.通过亲子活动，萌发关心长辈的情感，增进与长辈之间的
感情。

活动准备：

1.背景音乐《世上只有妈妈好》、《爱我你就亲亲我》等。

2.布置装扮教室、芦柑、碗、勺子等。

活动过程：

一、开始

小朋友的妈妈、奶奶、外婆每天为我们做很多事情，除了干
活还要照顾我们，她们真辛苦!今天啊，我们就和她们一起过
一个快乐的“三八”节吧。

二、和妈妈、奶奶、外婆一起做游戏。

游戏一：“小脚踩大脚”

游戏规则：小朋友的脚穿上鞋套踩在妈妈的脚上，一步一步
往前走，看哪一队先走到终点，先到终点的那一队为胜。

游戏二：“占椅子”

游戏规则：家长左手拉着孩子的手，沿着逆时针听音乐走圆
圈。音乐停时，家长抢占椅子坐下，并把孩子抱在腿上，没
占到椅子的人淘汰出局。

三、小朋友剥芦柑比赛

妈妈平时很辛苦，以前在家里，都是妈妈剥橘子给我们吃，
现在我们长大了，会做很多事情了，今天让妈妈好好儿休息
一下，我们自己来剥橘子等会喂给妈妈吃，好吗?看一看，哪



个宝宝最会剥橘子，剥的最快。

四、我喂妈妈吃芦柑

活动结束：

1.送礼物

今天我们宝宝和妈妈、奶奶、外婆欢聚一堂共度她们的节日，
开心吗?我们宝宝以后要做让妈妈、奶奶、外婆天天开心的宝
宝，最后我们在一起送妈妈、奶奶、外婆一件礼物，祝她们
青春永驻、幸福永存!

2.拍全家福

在《爱我你就亲亲我》的音乐声中最后用拍“全家福”的温
馨画面结束本次的“三八”妇女节亲子活动。

更多相关热门文章推荐阅读：

1.幼儿园年会活动方案

2.有关三八妇女节主题教育方案

3.20趣味的三八妇女节活动方案

4.2017最新三八妇女节活动方案

幼儿园三八节活动方案篇七

1、知道3月8日是妇女节

2、体验爱老师、爱妈妈、爱长辈的情感。

长方形色纸、吸管、黏贴纸、剪刀



意图一：谈话导入、引出主题

1、师：今天是什么节日?(三八节)

2、小朋友想送给老师、阿姨什么礼物?(送花)

3、小朋友要自己动手为老师和阿姨做一束花。愿意吗?

4、小结：今天老师就教小朋友自己亲手制作的一朵鲜花来送
给老师和阿姨。

意图二：制作鲜花、观察做花的步骤

1、区分长方形纸的长边与短边。

2、用长边对折，区分对折线与边线。

3、在对折线处开一小口，在边线处剪数条直线成丝状。

4、将绿色习惯从小口处插入，并黏贴。

5、小结：今天我们学到了长方形是有长边和短边，两条边的
长短不一样，长的那条叫长边，短的那一条叫短边;还学习了
对折线和边线，都是有不同的`。

意图三：欣赏幼儿的作品，集体讨论交流

1、欣赏各自的作品，数一数每一束有几朵花。

2、谈论判别对折线与边线的好方法。

在本次活动中，幼儿能区分对折线与边线，也能在边线处剪
数条直线成丝状。大部分幼儿完成了作品。有些幼儿做的很
细致，方法和技能学会了。可也有极个别幼儿把直线剪的短
了一些，使得花心撒不开，其次有的幼儿在把花心捏到吸管



上时方向错了。对这些孩子在个别化中再进行帮助。在小朋
友动手能力得到锻炼的同时，孩子们也了解了三八妇女节，
更加的爱老师、阿姨、妈妈等长辈。

幼儿园三八节活动方案篇八

活动目标：

1.切实加强元旦期间幼儿安全教育，增强幼儿安全防范意识。

2.向幼儿进行防冻、防烫、防交通事故、食品安全、预防传
染病等安全防范教育，增强幼儿的自我保护和安全防范意识。

3.了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

4.了解节日中应注意的安全和卫生，增强自我保护的意识。

活动准备：

元旦假期安全ppt课件

活动过程：

(一)介绍元旦知识。

(二)防冻疮。

1.冻疮最常张在哪?常发生在身体末端，暴漏部位。

2.冻疮防护。

(1)室内保暖:尽量保持室内温度不低子10℃;

(2)外出保暖:外出时带好手套、帽子，穿棉鞋棉袜;



(3)裸露皮肤擦护肤品;

(4)合理饮食:适当多食用年羊肉等防寒保暖的食物;

(5)适当运动:促进血液循环，提高皮服对寒冷的适应力。

(三)交通安全。

1.步行安全：

(1)行人须走人行道，没有人行道的要靠路边行走。

(2)行走时必须要看红绿灯，红灯停，绿灯行。

(3)行人不准在车道上追逐，或车辆临近时猛拐横穿。

(4)不准在道路上扒车、追车或强行拦车或抛物击车。

(5)不准在公路上玩耍、嬉闹。

(6)学龄前儿童在街道或公路上行走，须有成年人带领。

2.乘坐公共汽车安全知识：

(1)乘坐公共汽车，要排队候车，按先后顺序上车，不要拥挤。
上下车均应等车停稳以后，先下后上，不要争抢。

(2)不要把汽油、爆竹等易燃易爆的危险品带入车内。

(3)乘车时不要把头、手、胳膊伸出手窗外，以免被对面来车
或路边树木等刮伤;也不要向车窗外乱扔杂物，以免伤及他人。

(4)乘车时要坐稳扶好，没有座位时，要双脚自然分开，侧向
站立，手应握紧扶手，以免车辆紧急刹车时摔倒受伤。



(四)迷路了怎么办?

小朋友们要记住，平时应当准确地记住自己家庭所在的地区、
街道、门牌号码、手机号码及父母的工作单位名称、地址等，
以便需要联系时能够及时联系。迷路了也可以向路上的行人
问路，还可以找警察叔叔，让他们把自己送回家。如果迷了
路，要沉着镇静，开动脑筋想办法，不要瞎闯乱跑，以免造
成体力的过度消耗和意外。

(五)预防烫伤发生烫伤对小儿来说是十分痛苦的，因此，玩
火、火柴以及煤气灶具的危险性，教育小儿不要在厨房打闹。
家中的开水壶不要放在地面，暖瓶不要放在桌旁床边，以免
小儿碰倒造成烫伤。对于严重的各种烫伤，特别是头面、颈
部，因随时会引起休克，应尽快送医院救治。头、面、颈部
的轻度烫伤，经过清洁创面涂药后，不必包扎，以使创面裸
露，与空气接触，可使创面保持干燥，并能加快创面复原。

(六)食品安全小朋友们要记住，路边的小食品颜色艳丽，包
装精美，口感好，价格便宜，又有小玩具在里面。这些漂亮
美观的小食品很有诱惑力和吸引力，但那些小食品都是一些
不正规的厂家生产的，卫生条件差，不干净，而且里面还添
加了化工原料，对身体有害。自觉拒食垃圾食品，让父母帮
助选择营养丰富、绿色健康食品。大家相互监督，远离垃圾
食品，爱护自己的身体。

(七)预防传染病流感流行的时候要减少到人群密集的公共场
所。保证健康饮食及充足的睡眠，勤锻炼，勤洗手，室内保
持通风，养成良好的个人卫生习惯。若出现高烧、结膜潮红、
咳嗽、流脓涕等症状，在家中，要及时告诉家人，前往正规
医院看病。在学校，要及时告诉老师，老师会通知你的家长，
带你去看病。治疗期间，不能去学校。要等病完全好了，才
能去学校。

(八)不玩电。小朋友们要记住，我们千万不能碰电插线板，



不把手指和小金属片捅电插线板和插座的小嘴巴，电器的插
头要请爸爸妈妈插，学会安全用电。

教学反思：

安全工作是幼儿园工作的重中之重，它关系到每一名幼儿的
安全，牵系着每一位家长的心。

幼儿园三八节活动方案篇九

知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。

通过表演节目和动手制作，表达对妈妈的祝贺。

二、重点和难点

知道三八节，并向妈妈表示祝贺。

三、材料准备

一些歌曲音带，如〈我的好妈妈〉、〈小乌鸦爱妈妈〉、
〈世上只有妈妈好〉等。

妈妈在家里辛苦做事以及在单位辛苦工作的录象。

在家观察妈妈做的事，或和妈妈谈谈单位里做的事（教师可
适当地交代任务：“看看你妈妈在家里做了什么事，”或
者“妈妈在单位里做什么事”）。

老师创设环境：“妈妈喜欢”的物品展览会。（可用实物也
可用图片）。

准备好搭建舞台的材料。如积木、桌布、花盆、彩色纸等等。



通知妈妈参加活动。

四、设计思路

本活动通过三八妇女节，为妈妈开展庆祝活动，来激发幼儿
爱妈妈的情感，从而培养能力激发幼儿主动活动。

中班幼儿很依赖妈妈，单很少体会妈妈的辛苦，也很少想到
为妈妈做事，所以，活动设计，尽可能激发幼儿体会情感；
中班幼儿单独表现、表演的能力都较弱，所以，在设计时，
尽可能引导幼儿共同来完成一件事。

1．简单了解妇女节的来历，知道其全称、日期和意义。

2．加深对劳动女性的尊敬和热爱的情感。

准备：

1．挂历一本、红花数朵（幼儿小组活动制作）。

2．请幼儿向妈妈、奶奶等了解她们工作的情况及做出的贡献
与人们生活的关系等。

活动与指导：

1．出示挂历，翻到3月8日，请幼儿说说为什么字是红色的？
这是什么节日？谁的节日？

2．讲解“三八”国际劳动妇女节的来历，让幼儿简单知道，
从前人们看不起妇女，即使她们参加劳动、干了很多活，也
得不到人们的理解和支持。她们觉得很不公平，于是在1909
年的3月8日，也就是90年前的这个日子，劳动妇女联合起来，
举行了一次大规模的游行，争取到了公平。从此以后，为了
纪念这次有意义的活动，就把3月8日定为国际妇女劳动节。



3．讲解什么是劳动妇女，请幼儿议论一下谁来过这个节日？
引导幼儿知道：自己的妈妈、奶奶、阿姨、幼儿园的老师、
园长、工作在各行各业的劳动妇女都要过这个节，因为她们
对社会付出了辛苦的劳动，做出了突出的贡献。

4．请幼儿夸夸自己了解的身边的女性（妈妈、奶奶、老师
等），说说她们在工作岗位做出的贡献。

5．在教师的倡议下，引导幼儿给节日的女同志送花表示祝贺。

6．组织幼儿到幼儿园各部门，给园长、炊事员、老师送花表
示祝贺，感谢她们为小朋友做出的劳动。

7．晚离园带上礼物给过节的妈妈、奶奶等。

活动目标：

1、又一个“三八”节来到了，首先祝福所有的妈妈节日快乐，
所有的女士永远幸福、平安。

2、通过活动，初步知道三月八日国际妇女节，是妈妈奶奶的
节假日，萌发幼儿爱妈妈的美好情感。

活动准备：

1、幼儿每人制作一朵小红花送给妈妈；

活动过程：

一、引起兴趣：

小朋友，你们知道今天是什么节日吗？

（“三八”国际妇女节）



二、庆祝节日：

1、今天妈妈过节，我们给妈妈说一句祝贺的话好吗？（分组
讨论）

2、给妈妈送花，拥抱妈妈，亲亲妈妈，给妈妈说一句祝贺的
话。

3、唱儿歌：“世上只有妈妈好”，表达爱妈妈的美好情感。

4、给妈妈表演节目：

（1）唱英语歌；

（2）讲故事；

5、幼儿放学回家做一些力所能及的家务活动，以减轻妈妈的
负担。

6、节日期间，对自己周围的亲人、老师们说一句发自内心的
感恩语、祝福语。

幼儿园三八节活动方案篇十

1、知道三月八日是妇女节，是女人节日。

2、了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。

3、通过自己动手制作郁金香，表达对妈妈的祝贺。

二、活动准备

1、一些歌曲音带，如《我的好妈妈》、《世上只有妈妈好》
等。



2、红纸、白纸、浆糊、油画棒。

3、送给妈妈的一句话。

三、活动过程

(一)主持人引出活动

1、说说三·八妇女节的由来，让孩子们知道三·八节是妇女
的节日。

(二)庆祝活动

1、全体幼儿在歌颂妈妈的乐曲《我的好妈妈》、《世上只有
妈妈好》中表达对妈妈的爱。

2、幼儿说说妈妈在家的辛苦及对自己的关爱。

3、老师小结：我们的妈妈真能干、真辛苦呀，我们一起来给
妈妈说一句悄悄话。如：我送妈妈连衣裙，祝妈妈永远漂亮。
老师记录。

(三)制作礼物----郁金香

说明”幼儿在强烈的爱妈妈的情感驱使下，主动性，积极性
都会增强，所以，这时制作礼物，送礼物都是情绪的延续。

1、在老师的指导下完成制作郁金香

说明：幼儿在制作礼物的过程中，都是那么的细心、持之以
恒。每一个细小的动作都表达着对妈妈浓浓的爱。

(四)送礼物

本次活动的亮点：幼儿在活动中讲述了妈妈平时是如何照顾



自己的，妈妈在家里要做许多许多的事情，在讲述中，幼儿
体验到了妈妈的辛苦，表达了对妈妈的感激之情。在制作礼
物的环节中平时不愿意动手的孩子在老师的鼓励下，都能一
步一步坚持完成，每个孩子都希望妈妈能够收到礼物。

在送礼物的环节中，孩子们都为妈妈送上了自己制作的一份
小礼物，并说了一句祝福的话，每个妈妈的脸上都露出了甜
甜的微笑。

以后，可制作一些幼儿的“我帮妈妈”纪事本，主要记录幼
儿在家帮助妈妈做力所能及的事情，进一步关心妈妈。

幼儿园三八节活动方案篇十一

1、知道“三·八”节是妇女节，是妈妈、老师等所有女人的
节日，体会她们的辛苦，激发幼儿爱老师的情感。

2、要求幼儿安静倾听同伴谈话，不随便插嘴，能从同伴与教
师的谈话中学习新的谈话经验。

3、使幼儿了解教师对小朋友的爱，培养幼儿爱老师的情感。

1、观察过保育老师的工作。

2、学会儿歌“老师，我爱你。”

1、创设谈话情境，引出谈话话题。

(2)幼儿自由谈论，老师的节日，你会怎么做?会为老师做些
什么?说些什么?

(3)教师采用语言创设情境的.方式，向幼儿提出话题：“小
朋友，在幼儿园里，是谁照顾你的，教你们学本领的?老师是
怎样照顾你们的?教你们学了哪些本领?”



2、引导幼儿围绕 话题自由交谈。 幼儿根据教师提出的话题，
与旁边同伴自由交谈，亦可让幼儿自由结伴进行交谈。教师
轮流参与幼儿的谈话，提醒他们轻声讲话，不影响别人，要
求幼儿认真听别人说话，不随便插嘴，能从别人的谈话中，
学到好的谈话经验。提示幼儿围绕“教师的工作”这一话题
交谈，不扯别的话题。了解幼儿的谈话内容，为组织幼儿集
体谈话做准备。

3、引导幼儿拓展谈话范围。

(1) 在幼儿自由交谈的基础上，组织幼儿集体谈话，重点围绕
“你喜欢老师嘛?你最喜欢老师什么?”这两个话题讨论。请
几名幼儿在集体面前表达自己的见解，鼓励幼儿用普通话谈
话，讲话声音响亮。

(2) 接着，教师可用提问的方式，进一步拓展谈话话题，建
议提这样的问题：老师和妈妈什么地方是一样的?什么地方不
一样?小朋友可以怎样帮助老师?可先让幼儿与同伴自由交谈，
充分发表自己的见解，教师注意倾听，发现某些讲的好的语
句。可在幼儿面前重复一遍。帮助幼儿加深印象，以利于他
们学习。

(3) 教师小结谈话内容，引导幼儿体会老师对小朋友的爱，
教育幼儿要听老师的话，要尊敬老师，最后，集体念儿
歌“老师，我爱你”。结束活动。

幼儿园三八节活动方案篇十二

自制礼物

1、让幼儿知道三八节是妈妈、阿姨、奶奶的节日。

2、引导幼儿进一步了解妈妈的工作，培养幼儿对他们的热爱
之情。



1、帮助幼儿了解什么是三八妇女节。

2、告诉幼儿三月八日快到了，你们知道什么三月八日是什么
节吗？

3、六一儿童节是小朋友的节日，那么，三月八日是谁的节日
呢？（是所有妈妈、阿姨、奶奶的节日）。

4、组织幼儿讨论：妈妈的节日快到了，我们如何为妈妈他们
庆祝节日呢？

6、请幼儿讲述或讨论：

说一句祝福的话或做一份礼物送给妈妈。

7、老师提供做礼物的材料。

8、礼物做好后，老师帮幼儿写上一句体贴妈妈的话。

9、老师并把幼儿说的体贴的话在集体面前进行交流。

幼儿活动，老师观察，并给感到困难的孩子给予帮助或引导。

通过活动，使孩子们进一步了解到三月八日是所有妈妈、阿
姨、奶奶的节日。通过活动前的谈话，激发了孩子们爱妈妈
的情感，同时，也是孩子们知道妈妈也爱他们。通过做礼物，
提高了孩子们动手能力，丰富了孩子们的想象力。促进了孩
子们情感的升华。知道要尊敬和关心自己的妈妈、阿姨和奶
奶。

幼儿园三八节活动方案篇十三

目标：



能用不同的表现方法有感情的演唱歌曲，努力控制自己，按
节拍唱出××0×︳节奏中休止符后的歌词部分。

准备：了解幼儿在家自我服务的情况。

过程：

1、以谈话方式引出主题。

谈谈在家里做事的情况，哪些事情是自己做的，哪些事情还
要妈妈做。

2、幼儿学唱歌曲“不再麻烦好妈妈”。

(1)教师范唱。唱完后请幼儿说说歌中的内容，教师整理成歌
词，朗诵给幼儿听。

(2)幼儿跟着教师随音乐节奏学念歌词。

(3)幼儿跟随教师轻声学唱。提示幼儿注意倾听教师是怎样
唱××0×︳中的休止符后的歌词的，并让幼儿单独练习这一
部分。

3、引导幼儿探索歌曲前后部分的不同表现手法。

教师和幼儿共同分析这首歌曲中所表现的情感，讨论怎样唱
这首歌，用提问的方式进行启发：你们已经长大了，自己能
做自己的事，心里感到怎么样。想一想应该用什么唱法来唱
这部分歌词(跳跃、欢快)。最后两句是说你们不愿意麻烦好
妈妈，而且表示了对妈妈的爱，想一想，应该用什么方法唱
这两句歌词(连贯、抒情)。



幼儿园三八节活动方案篇十四

1、了解3月8日是全世界劳动妇女的节日。

2、通过购买健康礼物给妈妈，激发幼儿爱妈妈，关心妈妈的
情感。

3、学会看价，计算价钱。懂得关心，懂得理财能力。

4、让幼儿知道节日的时间。

5、感受节日的欢乐气氛。

活动准备

每位小朋友准备五元钱为妈妈购买健康礼品。

活动过程

一、活动前谈话。

1、谈谈自己的妈妈，知道妈妈工作的辛苦，小朋友应该关心
和爱妈妈。

2、明确购买活动的目的和要求。

二、小朋友在老师的带领下在超市认真的为妈妈选购健康礼
物。

三、回幼儿园，活动后谈话。

1、小朋友谈谈自己给妈妈买了什么，为什么买这个礼物呢?

2、谈谈购物买礼物花了多少钱?剩下了多少?



3、交流选购礼物的过程和心情

幼儿园亲子三八活动方案4

教学目标：

1.知道“三·八”节是妇女节，是妈妈、老师等所有女人的
节日，体会她们的辛苦，激发幼儿爱老师的情感。

2.要求幼儿安静倾听同伴谈话，不随便插嘴，能从同伴与教
师的谈话中学习新的谈话经验。

3.使幼儿了解教师对小朋友的爱，培养幼儿爱老师的情感。

4.愿意积极参加活动。

5.让幼儿知道节日的时间。

教学准备：

1.观察过保育老师的工作。

2.学会儿歌“老师，我爱你。”

教学过程：

1.创设谈话情境，引出谈话话题。

(2)幼儿自由谈论，老师的节日，你会怎么做?会为老师做些
什么?说些什么?

(3)教师采用语言创设情境的方式，向幼儿提出话题：“小朋
友，在幼儿园里，是谁照顾你的，教你们学本领的老师是怎
样照顾你们的?教你们学了哪些本领?”



2.引导幼儿围绕话题自由交谈。幼儿根据教师提出的话题，
与旁边同伴自由交谈，亦可让幼儿自由结伴进行交谈。教师
轮流参与幼儿的谈话，提醒他们轻声讲话，不影响别人，要
求幼儿认真听别人说话，不随便插嘴，能从别人的谈话中，
学到好的谈话经验。提示幼儿围绕“教师的工作”这一话题
交谈，不扯别的话题。了解幼儿的谈话内容，为组织幼儿集
体谈话做准备。

3.引导幼儿拓展谈话范围。

(1)在幼儿自由交谈的基础上，组织幼儿集体谈话，重点围
绕“你喜欢老师嘛?你最喜欢老师什么?”这两个话题讨论。
请几名幼儿在集体面前表达自己的见解，鼓励幼儿用普通话
谈话，讲话声音响亮。

(2)接着，教师可用提问的方式，进一步拓展谈话话题，建议
提这样的问题：老师和妈妈什么地方是一样的?什么地方不一
样?小朋友可以怎样帮助老师?可先让幼儿与同伴自由交谈，
充分发表自己的见解，教师注意倾听，发现某些讲的好的语
句。可在幼儿面前重复一遍。帮助幼儿加深印象，以利于他
们学习。

(3)教师小结谈话内容，引导幼儿体会老师对小朋友的爱，教
育幼儿要听老师的话，要尊敬老师，最后，集体念儿歌“老
师，我爱你”。结束活动。

幼儿园三八节活动方案篇十五

（1）知道3月8日是国际妇女节，并用各种方式向妈妈、老师、
姥姥、奶奶表示祝贺的节日。

（2）通过联欢活动，增加幼儿与家人之间的情感，教育幼儿
热爱、尊重妈妈。



（3）体验活动带来的快乐。

（1）环境布置准备：气球、图片、鲜花等，注意多写“我爱
妈妈”

（2）幼儿朗诵和歌曲准备。

（3）手工材料准备

（4）ppt《我从哪里来》

（1）开场白：欢迎妈妈入场，播放ppt

（2）妈妈展示环节——播放走秀音乐

（3）生命教育《我从哪里来》

观看ppt《我从哪里来》，感受生命的.伟大，妈妈孕育的辛苦！

幼儿园三八节活动方案篇十六

初春的柔风，即将送来亲情最浓的20__年“三八”妇女节。
幼儿园借此节日对孩子进行感恩教育，引导孩子学会关心，
体贴妈妈，激发爱妈妈的情感，同时还培养孩子的动手能力
和进一步激发幼儿参与集体活动的能力和欲望。所以，此次
活动设计，尽可能激发幼儿体会情感，让孩子知道妈妈工作
的辛苦自己也应该关心妈妈，为妈妈做一些事。

活动一：我爱我的妈妈

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、会尊敬、关心妈妈，向妈妈表达自己的爱。



3、引导幼儿能用语言表达妈妈的简单特征，说说妈妈的好处。
活动准备：

1、事先让幼儿回家观察妈妈。

2、让学生通过想、看、找、做，真正理解妈妈，体谅妈妈，
主动帮妈妈做力所能及的家务事。

能用语言表达妈妈的简单特征。

1、介绍节日教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇
女节，是妈妈的节日。

2、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗?她长得怎么样?是高还是
矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的?请幼儿说一说。

3、引导幼儿讲述自己妈妈的.工作及职业。说说妈妈好在什
么地方?

4、组织讨论：知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，
应学会关心妈妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。
如：帮妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生
气等。

活动二：我的好妈妈

活动目标：

1、通过歌曲进一步激发幼儿爱妈妈的情感。

2、理解歌曲内容，初步尝试为妈妈做事。

活动准备：音乐磁带或课件

活动流程：



1、和同伴说说自己这几天为妈妈做了什么事。

3、熟悉音乐旋律：听音乐拍手，感受音乐的旋律。

4、听歌曲的录音有兴趣的跟着音乐欢快的唱，体会给妈妈做
事的乐趣。

5、教师教唱歌曲3—5遍。

6、师生共同表演歌曲。

活动三：我给妈妈做贺卡——爱心卡。

活动目标：

1、学习简单的装饰贺卡——爱心卡。

2、学讲“妈妈你辛苦啦!”“妈妈祝你节日快了!”……等祝
贺的话。

活动准备：白卡纸、胶布、水彩笔、爱心卡范例。活动流程：

1、出示爱心卡范例。

师：这是老师给自己妈妈制作的一张爱心卡，上面画的是妈
妈最喜欢的太阳花，我最想对妈妈说的话是：祝妈妈每一天
都开开心心、快快乐乐!

2、组织幼儿了解制作方法。

师：小朋友们看看，说说，爱心卡是怎样制成的?(幼儿观察
讲述)

师：分发白卡纸，幼儿再在上画出自己表达。



3、幼儿用卡纸裹成小棍，用双面胶粘贴在爱心卡上。播放歌曲
《我的好妈妈》音乐，老师巡回指导幼儿。

(三)相互欣赏评析爱心卡

鼓励幼儿将做好的爱心卡带回家，送给妈妈。

四、活动结束

幼儿园三八节活动方案篇十七

托中班教室

全体幼儿及家长

1、初步了解3月8日是妈妈的节日。

2、学习说：“祝××节日快乐！”进一步增进亲子之间的感
情。

糖果、桔子、海洋球、篮子、调羹、豆子等若干。

活动过程：

一、导入活动

师：明天是3月8日妇女节，是妈妈的节日。妈妈每天上班赚
钱给宝宝用，奶奶、外婆每天给宝宝烧饭、洗衣服，接送宝
宝上幼儿园。她们都很辛苦，我们宝宝要谢谢她们，对她们
说：“祝妈妈节日快乐！”“祝奶奶节日快乐！”“祝外婆
节日快乐！”

二、亲子游戏

1、我喂妈妈吃桔子。



幼儿剥桔子给妈妈吃，看谁剥得快。引导幼儿说：“妈妈，
请你吃桔子。”

2、抛砖引玉

在一定范围内由幼儿扔还海洋球，妈妈那篮子接，看那一对
最先抛接完。

3、我是数数小能手

妈妈左右手拿调羹舀豆子到对面的桌子上的.盘子里。幼儿帮
助数豆子。谁舀的豆子多为胜者。

4、齐心协力

由妈妈背着幼儿到对面的绳子边，由幼儿摘糖果。摘到的就
是自己的。

三、结束活动。

幼儿园三八节活动方案篇十八

送妈妈礼物

1、使幼儿了解3月8日是全世界劳动妇女的节日。

2、通过为和妈妈一起做个爱心礼物，送礼物的活动，激发幼
儿爱妈妈、关心妈妈的情感。

3、学习唱爱妈妈的歌表达爱妈妈的心

1、每位幼儿准备一个画好爱心的卡纸和皱纹纸还有剪刀胶水。

2、活动前相关知识的了解、丰富。(如：三八节的由来，)



(一)活动导入：先开一个简单的家长会，谈谈三八节，

唱歌《我的好妈妈》

(二)活动前谈话：

1、谈谈自己的妈妈，知道妈妈工作很辛苦，小朋友应该关心、
照顾妈妈。

2、明确送礼物活动的`目的、要求。

(三)幼儿在教师示范怎么做的过程引导幼儿正确操作，并在
妈妈的帮助下完成。

(四)送礼物并对妈妈说“我爱您和妈妈辛苦了”

(五)谈话活动，谈谈和妈妈一起做礼物的过程和快乐。

(六)回家后在爱心上画画送给妈妈并照相发给老师。

(五)教师小结。

通过妈妈代表说心声，体会妈妈爱“我们”的情感同时也激
发幼儿爱妈妈。

回家帮妈妈做一些简单的家务活。

“三八”国际劳动妇女节，是广大劳动妇女最光辉的节日，
在20xx“三.八”节到来之际。我们幼儿园适时的对孩子进
行“爱母亲、爱奶奶、爱姥姥以及爱老师。珍惜她们的劳
动”的情感教育，激发孩子，开展一系列的“纪念三八感恩
节活动"将庆祝“三.八”活动融入幼儿教育中。



幼儿园三八节活动方案篇十九

一、活动目标：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、通过故事知道要尊敬、关心、爱护妈妈。

3、能够自己做礼物送给妈妈，向妈妈表达自己的爱。

二、活动时间：3月8日，下午3:00

三、活动准备：故事《兔妈妈的礼物》、日历、白纸、油画
棒、歌曲《我的好妈妈》。

四、活动过程：

(一)介绍三八妇女节：1、教师出示挂历，询问今天是几月几
日?(3月8日)

2、师：那你们知道3月8日是个什么日子吗?(幼儿回答)

3、教师向幼儿介绍：3月8日是妇女节，妇女节又称国际妇女
节。

4、提问：妇女节是谁的节日?哪些人可以过妇女节?(幼儿思
考后回答)

5、教师小结：第一要是女的，第二要是大人，满足这两个条
件的人就被称为妇女。3月8日是妇女节，是老师、阿姨、奶
奶、外婆们的节日，也是妈妈们的节日。

(二)妈妈爱我，我爱她：

1、妈妈爱我们，我们应该怎样爱妈妈呢?(给妈妈捶背、给妈



妈拿拖鞋)，对幼儿爱妈妈的行为设想给予肯定。

2、当幼儿说到要送妈妈礼物时，可引导幼儿讨论：送怎么样
的礼物最合适?

(三)倾听故事，学会爱妈妈：

1、教师讲述故事《兔妈妈的礼物》，幼儿倾听。师：妇

女节快来了，我们来听一个关于送礼物的故事，听听看兔宝
宝和它的妈妈之间发生了一个怎样的`故事。

(4)妈妈喜欢吗?为什么?

3、教师小结：兔妈妈不在乎礼物是什么，而在乎兔宝宝关心
妈妈、爱妈妈的一片心意。

4、在听故事的基础上，请幼儿再次设想怎样爱妈妈，知道哪
怕是一句好听的话、一次亲热的拥抱、一个甜甜的笑，都可
以表达自己爱妈妈的情感。


